日前,中国汽车流通协会发布数据显示,7月份 经销商综合库存系数为 1.62,同比上升 11%。7 月份 数据的出炉,也意味着我国经销商库存系数已经连 续4月超警戒运行。其中,4月库存系数为1.52,5 月份库存系数为 1.53,6 月份库存系数为 1.69,7 月 最新数据为 1.62,均超过了 1.5 的警戒水平。根据行 业惯例,库存系数超过警戒线,意味着经销商经营 将面临较大压力和风险。已有相关数据显示,北京 大约有45%的汽车经销商处于亏损状态。

特别是二季度以来, 明显感觉到汽车经销商 库存压力在逐月增加。根据此前中国汽车流通协 会公布数据,经销商库存系数已经在4月、5月连 续两个月超过警戒线水平,而6月的经销商库存 指数又持续大幅走高, 达到今年最高水平:7 月份 是夏季最炎热的月份,完全进入淡季,部分消费者 处于持币待购状态,经销商市场活动减少,加之7 月初世界杯进入高潮,对市场销量影响比较大,因 此仍外干高库存水平。预计8月份,受反垄断政策 的影响,部分豪车及日系车消费者持币待购的心 态将更加明显,经销商库存压力不会有明显改善, 形势同样不容乐观。

当前国内汽车经销商面临着三大闲境,一是 汽车生产厂家产能严重过剩,只能向汽车经销商 压库,造成了严重的库存压力;二是渠道建设的速 度高于销售的速度,经销商盈利水平呈现下降趋 势;三是产能释放快于需求增长的矛盾进一步加 剧,汽车生产的增速高于销售的增速。

不少业内人士对此不无担忧, 车市允许有泡 沫,但泡沫必须存在于合理范围内。 压库虽在一定 程度上缓解了企业的库存压力,但却造成了大量 的经销商库存,这对经销商是一种不公平,同时对 社会资源是种浪费,并加剧了车价的动荡,对市场 走势和企业长远发展大为不利, 因此要特别警惕 '压库"卷土重来。

尽管目前有些人士认为, 汽车业目前还不存 在"产能过剩",但以笔者之见,库存系数连续4月 超警戒运行, 毕竟是一个危险信号, 不能掉以轻

心。在未来一段时间,中国汽车市场的矛盾就是产能释放过度 和有效需求不足。目前汽车经销商在新车销售方面基本处于全 行业亏损状态,中国的汽车产业正处于转型期,开始形成买方 市场,从注重数量向追求质量转型,

如今,"库存上升"现象已向我们提出了一系列问题:是产 能讨剩、还是市场萎缩?是技术转化能力讨快、还是新车只换壳 不换芯?等待着中国汽车厂家和理智的消费者去做更深的判断 和思考

不过,就当前而言,尽快将库存降下来乃当务之急。务必要 根据实际情况,理性预估实际市场需求,合理控制库存水平,以 防库存压力过大,导致经营风险。这是汽车厂家最不愿意看到 的,但也是不得不面对的事情。

9月10日,广汽本田首款 SUV 缤 智(VEZEL)的炫彩时尚秀在中央美术 学院美术馆上演,并公布预售价。其中, 缤智 (VEZEL)1.8L 入门版预售价格不 高于 14 万元, 将于 10 月底上市;1.5L 车型入门版预售价格不高于13万元, 将于2015年第一季度上市。

缤智的外观设计理念为"Dynamic Cross Solid",将轿跑车的时尚外观与 SUV 张力十足的形象这两种看似矛盾 脸设计,以神秘优雅的黑色为基调,并 将格栅与灯体进行一体化打造。线条流 畅的车舱、宽敞灵动的尾部设计,塑造 出缩智轿跑车风格的力量感。

缤智的中控台大胆采用了撞色的 前卫设计,给驾乘者带来强烈的视觉冲 击。独特的悬浮式双色仪表盘、简洁醒

目的浮雕式转速针为驾乘者营造出高 品质和科技感。此外, 高效集成的多功 能方向盘,布局优化的中控台,不仅让 行车信息一目了然,更为驾驶者带来人 性化和安全感十足的科技驾享体验。

缤智长达 2610mm 的轴距, 腿部空 间可以媲美更高级别的 SUV。缤智还专 为中国市场推出的可开闭式全景天窗, 并配备7英寸高精细显示屏的智

动力方面, 缤智搭载了高效能的 1.8L i-VTEC 发动机,配合新一代 CVT 变速器, 最低综合工况油耗仅为 6.5L/ 100KM, 并搭载 Idle Stop 发动机节能 自动启停系统,进一步提升环保性能; Real-time AWD 四轮驱动系统与低重 心地盘的应用,也实现了更富乐趣的驾



上海大众 VW 品牌累计销量破干万

据最新数据显示,上海大众 VW 品牌 累计销量已突破1000万辆,成为国内首个 销量跨入千万阵营的单一汽车品牌, 实现 历史性突破。截至2014年8月,上海大众 VW 品牌 2014 年累计销量突破 100 万辆, 比 2013 年提前 2 个月再次刷新销售纪录。

上海大众 VW 品牌优异的市场表现得 益于旗下多款产品在各自细分市场的发 力。今年1至8月,桑塔纳品牌累计销售超 23万辆,取得了月均销售近3万辆的好成 绩。自2012年上市以来,新桑塔纳累计销 量已突破39万辆。与此同时,Lavida品牌

以家族阵营取得上市6年多来累计销量破 170万辆的成绩, 当之无愧地成为 A 级市 的领军品牌。在SUV市场,途观品牌凭借 其智能高端 SUV 的卓越品质,保持热销之 姿,今年1-8月,途观品牌月均销售高达2 万余辆。此外, Polo、帕萨特及途安等热销 车型也保持着领跑细分市场的强劲表现。

目前,上海大众 VW 品牌旗下产品已 覆盖 AO 级、A 级、B 级轿车及 SUV、MPV 细 分市场,形成包括 Polo、Lavida、桑塔纳、帕 萨特、途观、途安等多个车型的强大阵容,全 面服务于消费者多元化的用车需求。朝晖



捷豹路虎中国与成 都航空职业技术学院合 作的捷豹路虎卓越培训 成都中心目前正式启动, 标志着捷豹路虎"卓越培 训"的顶级人才培训计划 完成了西南地区经销商 网络的人才储备。

豹

路

虎

卓

越

培

训

成

都

中

心

启

作为捷豹路虎中国 社会责任项目重要组成 部分之一的卓越培训项 目,从引进中国开始,就 始终坚持着力为中国职 业技术教育的发展和汽 车产业技术水平的提高 贡献自己的一臂之力。此 次捷豹路虎中国与成都 航空职业学院携手,除了 共同培养售后机电技术 维修人才之外,将开设钣

金培训课程。卓越培训成都中心 首批 38 名学生,将在学校进行 近一年的捷豹路虎专业知识培 训,毕业后将获得"卓越"体系分 级认证,并将为捷豹路虎的售后 服务团队优先录用。

雷克萨斯硬派越野车 GX400 推出豪华版

LEXUS 雷克萨斯旗下全路况 豪华 SUV GX 400 在原有尊贵 版、尊享版的基础上,近日新增全 新入门级别——GX 400 豪华版, 价格为84.8万元,在豪华SUV市

GX 400 豪华版在外观上延续 了 GX 系列一贯的硬朗风格,采用 了黑色内饰,突出了大气与精致并 存的豪华感。其拥有超越同级的丰



富配置,包括10个SRS气囊、前 排主动安全头枕, 倒车侧后方盲占 警示系统(RCTA),以及显示屏报 警信息提示、并线盲点监视器 (BSM)等多种智能安全系统。

GX 400 豪华版搭载的 40 升 V6 顶置双凸轮轴带双智能正时可 变气门控制系统发动机,能输出 202 千瓦的最大功率和 381 牛米 的最大扭矩。四轮驱动系统还能通 过低比率的传动装置来帮助车辆 克服在恶劣道路上的打滑。包括主 动悬架高度控制、适应式可调悬架 系统、电子动态悬架系统在内的驾 驶辅助系统,可为驾驭者带来更多 驾驶便利。 宝龙

全新一代科鲁兹 1.4T 全系享受节能补贴

日前,国家发改委、工信部和 财政部联合发布了"节能产品惠民 工程节能环保汽车 (1.6 升及以下 乘用车)推广目录"。上海通用汽车 雪佛兰全新一代科鲁兹 1.4T 全系 三款车型人围,包括一款手动档和 两款全新 7 速 DCG 车型。购车消 费者将能立享3000元的国家节能

全新一代科鲁兹搭载了通用 汽车最新的 EcoPower 高效动力系 统,包括通用全球新一代的 1.4T SIDI 中置直喷涡轮增压发动机,配 合全新7速DCG智能双离合变速 箱和全新开发的6速手动变速箱, 不仅动力表现处于同级领先的水 平,还具有高效节油的优势。

整车轻量化技术,以及同时 运用多样化的整车节油技术,包 括率先在自动档车型上标配的 Start&Stop 智能启停装置、招低滚 阻设计的高效节能轮胎等,加之整

车 0.28 的超低风阻系数, 使得全 新一代科鲁兹综合油耗最低仅为 百公里 5.9L,在同级车型中处于领 先水平。

以"科技智慧"为核心产品理 令的全新一代科鲁兹, 凭借极且音 争力的产品实力,一经上市即进入 国家"节能产品惠民工程节能环保 汽车推广目录",直接为消费者带 来实实在在的节能补贴,进一步降 低了购车成本。 江美

宾利品牌上海体验周开幕

上海宾利"极致·至极"体验周 活动于9月12日拉开帷幕。在本次 活动中, 宾利对各体验区进行了精 心的设计, 为观众讲述宾利的传奇 故事,揭开宾利的辉煌历程,让更多 中国车主了解我们的极致工艺和品 牌内涵, 以及品味宾利文化所代表 的生活品质。

为更好地使各位深度了解宾利 历史及精神, 此次活动宾利还特设 线上互动特邀体验场,邀请上海及 周边地区广大用户互动, 赢取品牌 体验周门票,于9月18日现场感受 宾利的精彩。此次体验周,全新数码 互动体验宾利定制工作室首次来到 中国,来宾可以诵讨多媒体互动以 及在宾利工厂设计师的帮助下,通 过智能环形屏的操作,根据个人喜 好和性格,打造专属定制宾利。

纳智捷优 6 进入 上海摩登时区

9月13日,新时尚纳智捷 优 6 SUV 冠名赞助的新丝路中国模 特大赛正式进入上海摩登时区。在 纳智捷 优 6 SUV 的 T 台上, 既可 以看到充满东方风情的古典美女, 也能看到新潮的时尚新生代。

优 6 将实用性和时尚完美结 合,打造出最适合中国消费者的专

属车型,纳智捷将传统书法中的线 条美学融入车型设计,精心勾勒出 每一根线条,东方美学在优6的自 我秀场里焕发出新的生机。优6将 轴距扩大到 2720mm, 出色的车身 比例加上足够的大空间,在带来视 觉享受的同时,也让乘坐者更加舒 适。

美孚 1 号开启 40 周年诞辰庆典

9月12日,伴随着上海徐家汇 美罗城球形屏幕及四周 LED 大屏 的共同倒数计时, 埃克森美孚旗下 首个面向全球市场推出的车用合成 润滑油品牌——美孚1号, 开启了 诞生40周年庆典。

美孚1号在1974年正式推出, 为全球乘用车用润滑技术领域设立 了全新的标准。随后的40年里,美

孚1号在技术上不断推陈出新,先 后推出如三重合成配方、超级合成 抗磨配方以及多重抗磨损技术等前 沿技术, 提升美孚1号产品在各种 严苛条件下的性能表现。目前全球 超过60款汽车车型都选择美孚1 号作为其原厂灌装润滑油, 其中不 乏保时捷和梅赛德斯等知名汽车制 造商。 姚琼